

Министерство просвещения Российской Федерации

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования

**«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ УПРАВЛЕНИЯ»
(ГУУ)**

VII Международный конкурс сочинений 2024/2025

«С русским языком можно творить чудеса!»

Сочинение

О чем люди чаще всего мечтают?

Выполнил: Гараева Ирина Борисовна,

ученица 11А класса

Руководитель: Кожухова Любовь Валентиновна,

учитель русского языка и литературы

2024-2025 учебный год

Мечта – это желание того, о чем человек грезит, что хочет воплотить в реальность. Чаще всего люди мечтают о счастье. Счастье – это состояние, при котором люди испытывают радость и умиротворение. Многие ищут его рядом с любимым человеком или в свободе, которую им ограничивают.

В драме Александра Николаевича Островского «Гроза» главная героиня Катерина жила под давлением свекрови Кабанихи. Ее сын, Тихон Кабанов, был бесхарактерным и безвольным человеком, который не в силах противостоять «темному царству» города Калинова. Тирания Марфы Игнатьевны Кабановой побудила Катерина пойти на грех – измену мужу. Ее избранником становится Борис, племянник Дикого, который так же, как и Катерина, оказался в доме последнего не по своей воле и так же, как Катерина, был не похож на жителей города Калинова. Их многое объединяло. Именно благодаря Борису героиня вновь почувствовала себя счастливой, пусть и на короткое время. Мечтая о свободе и полете, словно птица, Катерина обрела в объятиях Бориса то, чего не мог дать ей Тихон, – любовь. Казалось, она была близка к освобождению из «темного царства», но, к сожалению, она остается один на один со своим грехом: муж возвращается из поездки, молодую женщину мучит совесть, она признается в содеянном, но не получает ни поддержки, ни понимания даже со стороны возлюбленного, который уезжает по приказу дяди из города, имея возможность взять с собой и Катерину, но не решаясь на этот шаг. Что же в конце? Героиня погибает по собственной воле. Я думаю, что так она смогла обрести свободу, о которой мечтала, но ценой этой свободы была жизнь.

В повести Александра Ивановича Куприна «Гранатовый браслет» рассказывается о безответной любви Георгия Желткова к Вере Николаевне Шеиной. Это молодая женщина была смыслом всей его жизни. Он на протяжении нескольких лет отправляет ей письма, а на именины дарит ей гранатовый браслет, единственную ценную для него вещь, которая в обществе Веры и ее семьи и друзей была безвкусной безделушкой. Отношения с прекрасной княгиней – мечта молодого человека, которой не суждено сбыться,

потому что между ними пропасть: он мелкий чиновник, она аристократка, жена предводителя дворянства; он видит смысл своей жизни в любви, она еще не знает, что такое настоящая любовь. Конечно, столь настойчивое внимание к жене не нравилось ни мужу, ни брату Веры, которые вынудили Желткова отказаться от нее. А разговор Шеиной и Георгия поставил точку не только в его желании быть рядом с ней, но и в его жизни, так как он утратил ее смысл. После гибели господина Г.С.Ж., как еще его называли в кругах Веры и ее мужа, женщина задумывается о том, что любовь, о которой мечтают многие, прошла мимо нее.

О чем бы ни мечтал каждый из нас, важно не проглядеть, не упустить, удержать свою мечту, потому что именно мечта и делает жизнь человека осмысленной, дает ему крылья. Поэтому мечтайте!